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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 06/06/2016 – 14:30

No  dia  seis  de  junho  de  dois  mil  e  dezesseis,  realizou-se  a  Reunião  Ordinária  do
Conselho  Municipal  sobre  Álcool  e  outras  Drogas,  na  Casa  do  Conselho  sito  a  rua
Joaquim  André  número  895  com  a  presença  dos  conselheiros:  Roger  Nascimento
Carneiro,  Narzi  Alves  Novaes,  Cristiane  Aparecida  Florentino  Alves  Lima,  Daniellie
Cristina de Castro Franzin,  Ailine dos Santos Bastos, Maria Fernanda Peron Campos,
Ismael Forte Valentim, Paula Cristina Pinto Sebastião, Adarlete A. Santiago Diehl, Renato
Pereira Castilho, José Nelson Ferreira, Paula Batistela e Rosângela Pereira de Souza.
Justificaram ausência: Cristiane Roberta Sebastião Mathias e Thais Leite. INFORMES: O
prof. Ismael informou sobre o a reunião da ABRAMD "Prevenção, família e escola”, que
acontecerá no próximo dia 06/08/2016 (sábado), início ás 09h30. Comunicando também
que a Naiara fará um encaminhamento para a SEMDES, solicitando um veículo para essa
viagem, e que os interessados devem confirmar a participação até a próxima quarta-feira.
ORDEM DO DIA: Item (1) A participação dos conselheiros Rosângela Pereira de Souza e
o Sr. José Nelson Ferreira nas reuniões da ABRAMD sobre "População em situação de
rua", foi de grande proveito e os conselheiros citados gostaram muito do ponto de vista da
palestrante,  onde apontaram que a  mesma entende bem a preocupação de ouvir  as
pessoas envolvidas, tendo um olhar humanizador. Mostrou que a realidade do México é
bem diferente da nossa, citando que lá, as pessoas não vivem mais de 16 anos nas ruas.
Item (2) Em seguida foram comentadas as mudanças no Senado, onde foi constituído a
Política de Base Curricular Nacional por exemplo, que antes era de 09 anos, passando
para 06 anos. Foi comentado também pelo prof. Ismael sobre as participações populares,
onde o mesmo acredita que o que segura o governo atual são as manifestações para que
não  ocorra  a  quebra  do  Sistema  Educacional,  pois  Universidades  públicas  estão
quebradas  e  a  proposta  feita  pelo  governo  é  a  privatização  das  mesmas  (UNESP;
UNICAMP; USP). Item (3) Sobre a entrega da programação da semana que está na fase
de divulgação onde foram feitas alterações no material. A Flávia comunicou que o Material
será fornecido até a próxima sexta para início das divulgações. Com as alterações o
calendário ficou da seguinte forma: Abertura no dia 22 na UNIMEP, às 19h00; no dia 23
na Câmara dos Vereadores de Piracicaba, às 13h00; no dia 24 também na Câmara dos
Vereadores  de  Piracicaba,  às  08h30,  com  a  palestra  do  prof  Cristian  Fernandes,
Secretário  Municipal  de  Assistência  Social  de  Capivari.  Sendo  assim,  eu  Roger
Nascimento Carneiro, em companhia de o coordenador Sr. Ismael Forte Valentin, firmo e
dou fé a esta Ata.

           Ismael Forte Valentin  

                Coordenador

Cristiane Ap. Florentino Alves Lima     
                 Conselheira
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